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 Model XF-AC-RF 

Přijímač 

Vstupní napájení 230VAC / 50Hz, 3A maximum 

Výstupní napájení 230VAC / 50Hz, 3A maximum 

Komunikační frekvence 433 MHz 

Krytí elektroniky v krabičce / krytí periferií IP66 / IP20 

Vysílač 

Typ napájecí baterie LR23A  

Napětí baterie 12VDC 

Krytí IP20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁVOD K POUŽITÍ A INSTALACI 

 

 

 

 

ELEMENTair e MARK1 

 

Dálkové ovládání XF-AC-RF k větrací jednotce XF1-XTRACT-AC 
Quick návod Vás provede rychlou instalací výrobku, ale v žádném případě nenahrazuje kompletní plný návod. Kompletní návod k obsluze je 

k dispozici v dokumentech na našich webových stránkách www.xvent.cz nebo si ho můžete stáhnout pomocí QR kódu.   

 
Montáž a zapojení regulátoru může provést pouze proškolená osoba s příslušným oprávněním pro zapojování elektrických 

zařízení, která má k dispozici vhodné nářadí a prostředky. Při montáži je nutné dodržovat veškeré pokyny a doporučení 

uvedené v tomto návodu. 

K přečtení QR kódu požijte 

chytré zařízení, (mobilní 

telefon, tablet etc.) které je 

touto technologií vybaveno. 

 

1) Použití dálkového 

ovladače                                                                           

 

 

- Dálkový ovladač slouží k přepínání otáček ventilátoru pro větrací jednotku XF1-

XTRACT-AC. 

- Dálkový ovladač se skládá z vysílače (přenosná, volná část) a z přijímače (pevná část 

spojená s jednotkou XF1-XTRACT-AC). Komunikace mezi přijímačem a vysílačem je 

zajištěna bezdrátově pomocí RF signálu (radio frequency). Komunikační frekvence mezi 

přijímačem a vysílačem je 433MHz. Maximální vzdálenost mezi přijímačem a vysílačem 

muže být až 50m ve volném prostoru 

- Dálkový ovladač je určen pro instalaci na zeď,  pro trvalý provoz, do vnitřních krytých a 

suchých prostor s teplotou v místnosti od +5 °C do +30 °C a s max relativní vlhkostí 70% 

nekondenzující. Maximální pracovní nadmořská výška jednotky je 2000 m n. m.. 

3) Technické parametry 

 

 

5) Elektroinstalace – připojení k elektrické síti 
- Před zahájením veškerých instalačních prací se ujistěte, že elektroinstalační krabice síťového napájení, kterou chcete použít pro 

připojení jednotky, je vybavena ochranným (zelenožlutým) vodičem.  

- Ověřte si, že přívod elektrického proudu splňuje požadavky na napájení jednotky (napětí, proud, frekvence etc.) uvedených na 

výrobním štítku dálkového ovládání. 

- Příslušný proudový okruh musí být v rozvodu elektrické energie jištěný maximálně 6 A. Elektrický kabel pro připojení k elektrické síti 

nesmí být zlomený. Vždy je nutné respektovat místní elektrické předpisy. Elektrické zapojení jednotky do sítě mohou provádět pouze 

osoby způsobilé pro tuto činnost s platným oprávněním a znalostí příslušných norem a směrnic v dané zemi.  

- Musí umožnit zajištění proti neúmyslnému sepnutí (např. uzamykatelná poloha „vypnuto“ při údržbě). 

- Před zahájením jakýchkoli montážních prací je nutné vypnout přívodní napájení.  Je zakázáno jakýmkoliv způsobem zasahovat do 

vnitřního zapojení dálkového ovladače, nepovolené zásahy do dálkového ovladače mohou vést ke ztrátě nároků na záruční servis. 

Tento výrobek spadá do skupiny výrobků s připojením typu Y. Jestliže je napájecí přívod poškozen, musí být nahrazen výrobcem, jeho 

servisním střediskem nebo podobně kvalifikovanou osobou, aby se zabránilo vzniku nebezpečné situace. Dálkový ovladač je z hlediska 

ochrany před úrazem elektrického proudu zařazena do kategorie spotřebičů třídy ochrany 1.  

- Přívodní napětí pro dálkový ovladač a větrací jednotky je 1~230V/50Hz a nesmí být nijak upravováno, jinak hrozí poničení 

elektrických prvků jednotky. 

- Ujistěte se, že v místě plánované instalace nevedou žádné elektroinstalační, vodoinstalační nebo jiné rozvody, které by jsme mohli   
      narušit. 

2) Zakázané prostředí 

dálkovéhovladače                                                                           

 

 

- prostředí se zvýšeným výskytem nebo rizikem výbuchu, hořlavých látek a zvýšenou 

prašností nebo vzduchem obsahující jiné škodlivé nečistoty 

- v prostředí s větším výskytem kondenzující vlhkosti jako jsou např.: koupelny, 

bazény, sauny apod., 

4) Instalace dálkového ovládání 

 

 

- Minimální instalační vzdálenosti 

- Montáž dálkového ovladače – přijímače i vysílače musí být provedena tak, aby byli dodržena minimální odstupová vzdálenosti 100 mm od 

všech stavebních konstrukcí a hořlavých látek nebo vzdálenosti vycházející z místních předpisů. 

 - Montáž přijímače a vysílače na stěnu 

a) Zajišťovací šrouby krabičky 

otočte do pozice 1, otevřete jí 

b) Pro připevnění využijte 

montážní otvory 

c) Držák vysílače připevněte pomocí 2x 

šroubů se zápustnou hlavou o max Ø 3,8mm 

http://www.xvent.cz/
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6) Propojení dálkového ovladače – přijímače k jednotce XF1-XTRACT-AC 

1. vyšroubuj 2x šroub s plochou hlavou 

Ø3,5x20 z krytu jednotky 

 

2. odstraňte víko z 

jednotky 

3. odpojte přívodní kabel pro 

napájení jednotky a odstraňte 

ho z jednotky a ze zajištění 

4. odpojte kabely od 

motoru z druhé strany 

přívodní svorkovnice 

5. K propojení přijímače a jednotky XF1-XTRACT-AC použijte propojovací kabel, který je součástí přijímače 
6. Jednotlivé vodiče jsou označeny číslem a zakončeny spojovací svorkou pro připojení napájecího kabelu jednotky XF1-XTRACT-AC.   
7. Propojení dálkového ovladače a jednotky proveďte dle schématu zapojení 
 

 

 

8. zapojený propojovací kabel 

od motoru zasuňte do 

zajišťovací drážky v těle jednotky 

9. krabičku s přijímačem 

umístěte do blízkosti jednotky 

10. odstraňte plastovou pojistku 

proti vybití baterií 

11. zmačkněte libovolné tlačítko 

rychlosti 1 až 3 – rozsvítí se 

kontrolní modrá LED – jednotka 

se spustí na požadovaný výkon 

 

- otestujte sílu signálu. Vysílač i přijímač jsou 
již z výroby spárované. V případě nefunkčnosti 
komunikačního signálu postupujte dle plného 
manuálu umístěného na webu – proces 
spárování 

- další informace o dálkovém ovladači, servisu jsou 
uvedeny v plném návodu na webu 
 


